

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense Processo Seletivo - Câmpus Passo Fundo Edital 182/2023 – Cursos Integrados

CONVOCAÇÃO BANCA DE HETEROIDETIFICAÇÃO

Os candidatos listados na tabela abaixo que se autodeclararam pretos/pardos estão convocados à participar do procedimento da comissão de heteroidentificação, no dia 10/01/2024, entre as 13:00 e 16:00 horas.

Os candidatos deverão estar munidos de documento oficial de identificação em mãos.

Orienta-se que os candidatos cheguem com antecedência de até 30 (trinta) minutos antes do respectivo horário de início da sessão de verificação;

Não será permitido acesso ao local da banca após o horário estabelecido;

Candidatos menores de 16 deverão comparecer na presença dos responsáveis Legais;

Os alunos listados com a situação "Em espera" serão elegíveis para matrícula, respeitando a ordem de classificação, apenas se as vagas não forem totalmente preenchidas.

SITUAÇÃO	LOCAL
Aprovado	Campus Passo Fundo - IFSUL
Aprovado	Campus Passo Fundo - IFSUL
Aprovado	Campus Passo Fundo - IFSUL
Em espera	Campus Passo Fundo - IFSUL
Em espera	Campus Passo Fundo - IFSUL
Em espera	Campus Passo Fundo - IFSUL
Aprovado	Campus Passo Fundo - IFSUL
Aprovado	Campus Passo Fundo - IFSUL
Em espera	Campus Passo Fundo - IFSUL
Em espera	Campus Passo Fundo - IFSUL
	Aprovado Aprovado Aprovado Em espera Em espera Aprovado Aprovado Aprovado Em espera

Endereço do Campus Passo Fundo – IFSUL:

- Estrada Perimetral Leste, 150, Bairro São José, CEP: 99064-440, Passo Fundo/RS

Orientações para o procedimento de heteroidentificação:

- O procedimento ocorrerá em uma sala a ser definida no dia, sendo que o candidato deverá se apresentar na recepção do Campus onde será devidamente encaminhado para o local.
- Os candidatos devem comparecer ao procedimento sem estar utilizando adereços como bonés, óculos escuros e toucas.
- O resultado preliminar do procedimento será publicado no dia 11/01/2024 e os candidatos terão até o dia 12/01/2024 para interpor eventuais recursos. O endereço para encaminhar recursos é: http://gg.gg/recursoheteroidentificacao

- O resultado final do procedimento será publicado até o dia 17/01/2024;
- O candidato convocado que não comparecerem no dia e hora marcados perderão o direito às vagas e não retornarão para a lista do Acesso Universal.
- Para maiores esclarecimentos sobre o conceito de raça e critérios com base na fenotipia, acesse o link a seguir: https://www.youtube.com/watch?v=Dq0O3ZJq9V4
- Os candidatos com situação "Em Espera" convocados não têm garantia de vaga.

Dúvidas sobre o procedimento de heteroidentificação – 54 99171-3937 (Somente WhasApp)

Fernanda Milani Presidente da Comissão de Heteroidentificação Portaria 1534/2023